



ПРАВИТЕЛЬСТВО  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Организаторам и участникам  
конференции "Актуальные проблемы  
разработки и производства  
инновационных медицинских  
изделий, техники и оборудования"

«03 » апреля 2013 г.

№ 1783п-П7

МОСКВА

От имени Правительства Российской Федерации, Военно-промышленной комиссии при Правительстве Российской Федерации приветствую организаторов и участников конференции "Актуальные проблемы разработки и производства инновационных медицинских изделий, техники и оборудования".

Президентом страны, Правительством Российской Федерации поставлена задача увеличения продолжительности и качества жизни граждан России. Для этого требуется современная высококачественная медицинская техника, при этом базовый уровень медицинской помощи должен быть обеспечен в основном за счет отечественных изделий, техники и оборудования.

Производство медицинских изделий является одним из наиболее наукоемких направлений промышленности, уровень технологий которого сравним с уровнем технологий военного назначения.

Оборонно-промышленный комплекс России занимает ведущее место в решении не только оборонных, но и социально-экономических задач. Организации оборонно-промышленного комплекса вносят значительный вклад в разработку и производство инновационных медицинских изделий.

Надеюсь, что конференция станет важным научно-практическим мероприятием, способствующим решению задач создания, развития производства и продвижения современных медицинских изделий на рынки, а также консолидации организаций ОПК на этом направлении.

Желаю участникам конференции эффективной и плодотворной работы, достижения намеченных целей, выработки новых идей и воплощения их в жизнь.

Заместитель Председателя  
Правительства Российской Федерации

Д.Рогозин

23040166.doc